
6 responses

Accepting responsesSUMMARY INDIVIDUAL

ფაკულტეტი, საგანმანათლებლო პროგრამა
6 responses

ინჟინერიის, აგრარულ და საბუნებისმეტყველო მეცნიერებათა ფაკულტეტი, აგრონომია.

ინჟინერიის აგრარულ და საბუნების მეტყველო მეცნიერებათა ფაკულტეტი, აგრონომიის სამაგისტრო პროგრამა

ინჟინერიის აგრარულ და საბუნებისმეტყველო ფაკულტეტი აგრონომიის პროგრამა

ინჟინერიის, აგრარულ და საბუნებისმეტყველო მეცნიერებათა ფაკულტეტი

აგროტექნოლოგია (სამაგისტო პროგრამა)

ბიზნესსინფორმატიკა

რამდენად აქტიურად იყავით ჩართული პროგრამის შემუშავების პროცესში
6 responses

რამდენად კმაყოფილი ხართ სტუდენტთა განათლების ზოგადი დონით?
6 responses

კი
ნაწილობრივ
არა

16.7%

83.3%

კი
ნაწილობრივ
არა

16.7%

33.3%

50%

აგროტექნოლოგია_MA

QUESTIONS RESPONSES 6

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1vLM87D5TKufdIqbyQdXxJhc_56mq8_3E9c_kUkb0p1U/edit%3Fusp%3Ddrive_web


რამდენად კმაყოფილი ხართ სტუდენტების პროფესორ-მასწავლებლებისადმი
დამოკიდებულებით?
6 responses

რამდენად კმაყოფილი ხართ შეფასებით სისტემით?
6 responses

რამდენად კმაყოფილი ხართ სასწავლო პროცესის ორგანიზებით?
6 responses

რამდენად კმაყოფილი ხართ საგამოცდო ცენტრის საქმიანობით?
6 responses

კი
ნაწილობრივ
არა

100%

კი
ნაწილობრივ
არა

100%

კი
ნაწილობრივ
არა

100%



რამდენად კმაყოფილი ხართ უნივერსიტეტის ინფრასტრუქტურით?
აუდიტორიებით, კომპიუტერული კლასებით, ბიბლიოთეკით) ?
6 responses

რამდენად კმაყოფილი ხართ უნივერსიტეტის ადმინისტრაციის პროფესორ-
მასწავლებელთა მიმართ დამოკიდებულებით - ხარისხის უზრუნველყოფის
სამსახურით?
6 responses

რამდენად კმაყოფილი ხართ უნივერსიტეტის ადმინისტრაციის პროფესორ-
მასწავლებელთა მიმართ დამოკიდებულებით - კანცელარიით?
6 responses

რამდენად კმაყოფილი ხართ უნივერსიტეტის ადმინისტრაციის პროფესორ-
მასწავლებელთა მიმართ დამოკიდებულებით - ადამიანური რესურსების
სამსახურით?
6 responses

კი
ნაწილობრივ
არა

100%

კი
ნაწილობრივ
არა

100%

კი
ნაწილობრივ
არა

100%



რამდენად კმაყოფილი ხართ უნივერსიტეტის ადმინისტრაციის პროფესორ-
მასწავლებელთა მიმართ დამოკიდებულებით - სასწავლო პროცესების
მართვის სამსახურით?
6 responses

რამდენად კმაყოფილი ხართ უნივერსიტეტის ადმინისტრაციის პროფესორ-
მასწავლებელთა მიმართ დამოკიდებულებით - ბუღალტერიით?
6 responses

რამდენად კმაყოფილი ხართ უნივერსიტეტის ადმინისტრაციის პროფესორ-
მასწავლებელთა მიმართ დამოკიდებულებით - საზოგადოებასთან
ურთიერთობის სამსახურით?
6 responses

კი
ნაწილობრივ
არა

100%

კი
ნაწილობრივ
არა

100%

კი
ნაწილობრივ
არა

100%



რა საჭიროებას ხედავთ უნივერსიტეტის მხრიდან მხარდაჭერის მიზნით?
6 responses

კარგი იქნებოდა კორპორაციული მობილური კავშირი მოწვეული პერსონალისთვისაც ყოფილიყო

სასწავლო ლაბორატორიებში სხვადასხვა ლაბორატორიისთვი საჭირო ტექნიკის დამატება

უფრო მეტი ყურადღბა მიექცეს ლაბორატორიულ და საველე სამუშაოების ჩატარებას

სასურველია უცხოელი ექსპერტების მოწვევა, ტრენინგ-კურსები თანამედროვე მეთოდების გასაცნობად

შრომითი ანაზღაურების გაზრდა

სამუშაო ანაზღაურების გაზრდა.

გაქვთ თუ არა საშუალება მონაწილეობა მიიღოთ სხვადსხვა პროექტში?
საერთაშორისო მობილობაში?
6 responses

დიახ (2)

კი (2)

ნაწილობრივ

მაქვს

რა მხარდაჭერის მექანიზმებს გთავაზობთ უნივერსიტეტი პროფესიული
განვითარების, სამეცნიერო პროექტებში მონაწილეობის მიზნით?
6 responses

ასეთი მექანიზმები მცირეა და სუსტი

შიდა საგრანტო კონკურსში მონაწილეობას

შიდა საგრანტო პროექტებში მონაწილეობას

შიდა საგრანტო პროექტები

საერთაშორისო პროექტები, კონფერენციები

მეტი ღია ინფორმაციები საერთაშორისო, რესპუბლიკური კონფერენციების შესახებ

რა მხარდაჭერის მექანიზმებს გთავაზობთ უნივერსიტეტი აკადემიური
თავისუფლების მიზნით?
6 responses

სამუშაო დროის ეფექტურად და დაგიგმილად გამოყენების მექანიზმს

სრულ თავისუფლებას

სრულიად თავისუფალი

კი



თავისუფლება

ვფიქრობ რომ პროფესორს უნდა ჰქონდეს მეტი დრო დაუთმოს სამეცნიერო საქმიანობას. კონფერენციებში მონაწილეობის
მიზნით საჭიროა გასვლები. კარგი იქნება თუ შეგვეძლება გვყავდეს გამოყოფილი ასისტენტი, რომელიც არ ყოფნის
შემთხვევაში ჩააატარებს ლექცია-სემინარებს.

უშტატო შემცვლელი მასწავლებელი, რომელსაც აუნაზღაურდება ჩატარებული საათები ჩვენი პროფესიული განვითარების
თვალსაზრის არყოფნის შემთხვევაში.

თქვენი ინიციატივა ადმინისტრაციისა და აკადემიური პერსონალის საქმიანობის
განვითარების მიმართულებით (არსებობის შემთხვევაში)
3 responses

ადმინისტრაციისა და აკადემიური პერსონალის საქმიანობის განვითარება უნივერსიტეტის მხრიდან უფრო მეტად უნდა
იყოს მოთხოვნადი და სავალდებულო და უნივერსიტეტი უნდა იძიებდეს და სთავაზობდეს შესაბამის საქმიანობას

უფრო მეტი იყოს საშუალება სხვადასხვა სტაჟირებისა დტრენინგებში მონაწილეობის

სტაჟირებაზე გაგზავნა


